Du denkst es ist kalt ?

Geschrieben von: Administrator
Montag, den 12. September 2011 um 14:57 Uhr -

"Du denkst, es sei kalt?

+ 10 °C: Die Bewohner von Mietwohnungen in Helsinki drehen die Heizung ab. Die Lappen
pflanzen Blumen.

+ 05 °C: Die Lappen nehmen ein Sonnenbad, falls die Sonne noch Uber den Horizont steigt.
+ 02 °C: ltalienische Autos springen nicht mehr an.

+ 00° C: Destilliertes Wasser gefriert.

- 01 °C: Der Atem wird sichtbar. Zeit, einen Mittelmeerurlaub zu planen.

Die Lappen essen Eis und trinken kaltes Bier.

- 04 °C: Die Katze will mit ins Bett.

- 10 °C: Zeit, einen Afrikaurlaub zu planen. Die Lappen gehen zum Schwimmen.

- 12 °C: Zu kalt zum Schneien.

- 15 °C: Amerikanische Autos springen nicht mehr an.

- 18 °C: Die Helsinkier Hausbesitzer drehen die Heizung auf.

- 20 °C: Der Atem wird horbar.

- 22 °C: Franzésische Autos springen nicht mehr an. Zu kalt zum Schlittschuhlaufen.

- 23 °C: Politiker beginnen, die Obdachlosen zu bemitleiden.

- 24 °C: Deutsche Autos springen nicht mehr an.

- 27 °C: Aus dem Atem kann Baumaterial fUr Iglus geschnitten werden.

- 29 °C: Die Katze will unter den Schlafanzug.

- 30 °C: Japanische Autos springen nicht mehr an. Der Lappe flucht, tritt gegen den Reifen und
startet seinen Lada.

- 31 °C: Zu kalt zum Kussen, die Lippen frieren zusammen.

Lapplands FuBballmannschaft beginnt mit dem Training fur die Frahjahrsmeisterschatt.

- 35 °C: Zeit, ein langes heif3es Bad zu planen. Die Lappen schaufeln Schnee vom Dach.

- 39 °C: Quecksilber gefriert. Zu kalt zum Denken. Die Lappen schlieBen den obersten
Hemdknopf.

- 40 °C: Das Auto will mit ins Bett. Die Lappen ziehen einen Pullover an.

- 45 °C: Die Lappen schlieB3en das Klofenster.

- 50 °C: Die Seeléwen verlassen Gronland. Die Lappen tauschen die Fingerhandschuhe gegen
Faustlinge.

- 70 °C: Die Eisbaren verlassen den Nordpol. An der Universitat Rovaniemi wird ein
Langlaufausflug organisiert.

- 75 °C: Der Weihnachtsmann verlasst den Polarkreis. Die Lappen rollen die Ohrenklappen der
Mutzen runter.

- 250 °C: Alles gefriert, sogar Alkohol. Der Lappe ist sauer.

- 268 °C: Helium wird fllssig.

- 270 °C: Die Holle friert ein.

- 273,15 °C: Absoluter Nullpunkt. Keine Bewegung der Elementarteilchen.

Die Lappen geben zu: "Ja, es ist kiihl heute, gib mir noch einen Schnaps (zum Lutschen) ..."
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